

汇率	列 依: 美元/3.297	欧元/4.458
	人民币: 美元/6.107	欧元/8.286

天气预报: 10月4日 21° 晴、10月5日 14° 多云

人民日报海外版 合作伙伴

凤凰卫视罗马尼亚特约记者站

ZIARUL CHINEZII DIN ROMANIA

热线电话: 0723 177486、0788 222889 邮箱: huayangmedia@gmail.com QQ: 2371283894 出版: 华扬传媒集团

未来农场主 法国驻罗大使: 罗马尼亚是一个真正的“农业天堂”

第二版

中国发展带来商机: 西班牙华人迎来“中国机会”

第三版

日媒: 中国谋求“孤立”菲律宾

参考消息网10月3日报道 日媒称, 中国国家主席习近平将访问印尼和马来西亚, 并出席APEC领导人非正式会议。这样一来, 自习近平2013年3月就任中国国家主席以来, 尚未实现与中国领导人会面的东盟国家就只剩菲律宾一个了。中国为“孤立”与其在南中国海存在领土争端的菲律宾, 有意增强外交压力——请见“中欧通讯网”

美国: 反对削弱日本钓鱼岛管治的单边行动

克里: 首先我想说, 日本和美国的同盟关系, 以及和这个地区各国的关系是我们今天讨论的一个核心问题, 加强我们和日本的同盟关系, 是我们这些年共同努力的结果, 我们有清晰的共同的价值观念和利益, 这是没有改变的——请见“中欧通讯网”

罗总统: 对蒙达纳黄金开采工程保持中立立场

不排除就此问题组织全民公决的方式



本报讯 据罗媒体报道 罗马尼亚总统特拉扬·波萨斯库星期日接受采访时宣称, 他计划对引起争论的罗希亚蒙达纳黄金开采工程保持中立立场。罗总统说, 有关工程的最后决定必须由政府作出, 却不要错误地将责任转移给议会。另外, 伯塞斯库还说, 他不排除就此问题组织全民公决的方式。

该使用大量的氧化物的金银开采工程引起了罗马尼亚首都以及国内外的别的城市抗议, 举行了大规模抗议示威活动。抗议者提醒舆论, 开采将破坏环境和当地社团的生活。同时, 支持开采工程的人说, 这将解决当地的经济和社会问题。

负责罗马尼亚中部罗希亚·蒙塔纳金矿事务的议会特别委员会本星期一同在采矿计划方面有权威的政府代表进行会谈。成千上万的罗马尼亚人星期日在布加勒斯特及其它国内外城市(包括伦敦和纽约)再次进行示威游行抗议罗希亚·蒙塔纳开采计划。

罗政府8月通过了一项允许一家加拿大公司用大量氧化物开采金银矿石的法律草案。示威者要求议会拒绝该法案, 禁止在罗马尼亚用氧化物开采黄金, 并将罗希亚·蒙塔纳纳入联合国教科文组织遗产。



著名品牌 仿冒必究

卡马罗牌汽车

2013年 7月 27日
2013年10月 26日

GAME WORLD 卡西诺
摩尔 VITAN

能赢得价值超过
10万欧元

